



В Кургане местный житель заключен под стражу по обвинению в смерти женщины



По ходатайству следственных органов СУ СК России по Курганской области судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу в отношении ранее судимого 44-летнего жителя Кургана. В результате действий обвиняемого скончалась его 42-летняя знакомая. В конце сентября текущего года мужчина освобожден из мест лишения свободы, где он отбывал наказание за совершение имущественного преступления.

Как сообщалось ранее, вечером 15 ноября текущего года обвиняемый, находясь в поселке Керамзиный города Кургана в квартире, где проживал, в ходе пьяной ссоры жестоко избил свою знакомую, находившуюся у него в гостях. С многочисленными телесными повреждениями потерпевшая была госпитализирована бригадой скорой медицинской помощи, которую на место происшествия вызвали соседи. От полученных травм женщина скончалась.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

В рамках расследования уголовного дела проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательств по делу. По результатам следствия действиям обвиняемого будет дана окончательная правовая оценка, мужчине будет предъявлено обвинение в окончательной редакции.

20 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1839865>